

Следственными органами СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело о даче взятки судебному приставу-исполнителю



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 70-летнего предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 статьи 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, предприниматель, являющийся представителем и работодателем должника по исполнительному производству о взыскании алиментов на содержание детей для решения возникших вопросов, попросил личный номер телефона пристава - исполнителя. В начале ноября 2023 года фигурант по делу перевел на подконтрольный должностному лицу

банковский счет в качестве взятки денежное вознаграждение в размере 50 тысяч рублей за прекращение исполнительного производства.

Должностное лицо о склонении к преступлению поставило в известность руководство. Преступная деятельность фигуранта была пресечена при участии сотрудников службы собственной безопасности ГУФССП России по Новосибирской области и ГУ МВД России по Новосибирской области.

Следователями осуществляются неотложные следственные действия, направленные на закрепление доказательств по уголовному делу.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1839691>